

По новому адресу

В День знаний – 1 сентября – в Арамиле прошло торжественное открытие помещения шахматного клуба «Белая ладья»

Теперь он располагается по адресу Щорса, 57 на Рабочем поселке. Церемонию пере-



резания красной ленты проводили Глава Арамилского городского округа Марина Сергеевна Мишарина, председатель Думы Арамилского городского округа Татьяна Александровна Первухина, исполнительный директор Федерации шахмат Свердловской области Альберт Азарпетович Степанян и директор МАУ «Центр развития физической культуры и спорта» Иван Владимирович Бабушкин.

Шахматный клуб «Белая ладья» существовал в Арамиле с 2003 года, но своего помещения не имел: ребята и взрослые занимались в одном из кабинетов в ДК города Арамиле. Теперь любители черного и белого воинства из Арамилы, Сысерти, поселка Бобровский, Большой Исток, Двуреченск могут проводить соревнования в новом прекрасном по-

мещении. Ремонт в нем проводился все лето.

Новый шахматный клуб может одновременно принять до 70 человек. Помещение поделено на две комнаты. В одной из них тренеры будут проводить занятия с детьми, в другой все любители шахматной игры могут провести свой досуг. В честь знаменательного события и открытия 22-го шахматного сезона был сыгран турнир по быстрым шахматам. На соревнования были приглашены все воспитанники арамилских шахмат, в том числе и те, кто когда-то в Арамиле начинал свой шахматный путь: участники представляли Екатеринбург, Патруши, Двуреченск, Большой Исток, Бобровский, Сысерть, Арамиле. По итогам 8 туров три игрока набрали по 6,5 очков. Лишь усеченный Бухгольц расста-



вил все по своим местам. Победу одержал Михаил Симонов (Екатеринбург), второе место у Лады Фроловой из Сысерти, бронзовая медаль досталась Андрею Кузнецову (Арамиле).

Среди школьников первое место у Арсения Шалимова. Лучшим среди ветеранов

стал Александр Грибков. Рита Киселева награждена первым призом в женском зачете. Второе место у Ирины Баробиной, третье – у Юлии Кинесевой.

*Текст: Федерация шахмат Свердловской области
Фото: Юрий Усольцев*

Собирая медали и опыт – в «КОПИЛОЧКУ»

Арамилские велосипедисты успешно представили наш город сразу на двух областных соревнованиях

Заключительный четвертый этап Кубка «СпортЭк» прошел в лесопарке спортивного комплекса «Уктус» города Екатеринбурга. Спортивную школу «Дельфин» представили 7 спортсменов и один тренер во взрослой категории.

– Трасса была скоростная и техничная, со спусками и подъемами, что сразу проявляет наше «слабое место» – переключение передач. Продолжаем над этим работать и совершенствоваться, – говорят в «Дельфине».

По итогам соревнований в возрастной категории «Мальчики 8-11 лет»

Никита Чернокутов занял восьмое место, а Кира Сонина – в категории «Девочки 8-11 лет» – пятое.

Старт веломарафона «Сысертьская сотня» состоялся в прошлые выходные в историческом центре города Сысерть. Детская дистанция составила 4,3 километра с набором высоты 109 метров на один круг. От Арамилы в соревнованиях приняли участие четыре человека: Миша и Марина Шелковниковы, Матвей Баркасов и Злата Стенина.

Ребятам пришлось преодолевать сложную трассу, с которой они справились на отлично!

В категории «Девочки 8-11 лет» Марина заняла почетное третье место. Матвей в этой же категории среди мальчиков стал четвертым: мальчик

прогрессирует от старта к старту, хотя в велоспорт перешел только этой весной. Миша и Злата с того же времени не пропустили практически ни одного соревнования.

– На этом гонки летнего сезона для нашей команды закончены, собираем их в копилочку опыта, – говорят в секции велогонки спортивной школы «Дельфин». – Спасибо всем участникам и соревнованиям: родителям спортсменов – вы большие молодцы, организаторам – «ProVike – спортивный клуб», а также фотографу Надежде Корелиной.

Информация и фото: секция велогонки спортивной школы «Дельфин»



Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамиле требуется:

**РАБОТНИКИ НА
ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС**

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита